



"滴滴""快的"正式合并 "补贴大战"或将终结

昔日打得你死我活,"情人节"一到就握手言和。2月14日,快的打车和滴滴打车分别发出声明称,快的打车与滴滴打车 宣布,将以100%换股的方式正式战略合并。据悉,双方的完全整合可能需要半年时间。那么,这起合并是否涉及垄断,会对消费者带来怎样的影响,又将如何影响打车软件市场呢?

补贴才是王道!

更多朋友关心的是两者合并后的补贴问题,须知滴滴与快的曾经为了争夺市场豪掷20亿,将土豪的性质体现得淋漓尽致,也成功地用金钱攻势"俘获"了用户的心。

但如今两家公司从"相杀"走到了"相爱",必然会调整补贴幅度,那对于习惯了补贴的用户和司机,将会怎么选择呢?

快的打车副总裁李敏表示:"短期内还会进行针对性补贴,长期坦白来讲(会减少)。2014年初,补贴大战给两家公司的业务和知名度带来很大帮助,是很好的营销手段,但是到了2014年后期,补贴的意义并没有那么大。"

而执惠旅游联合创始人刘照慧却持不同的意见:"高度重合的内容和用户,在价值发挥上,用户会合并同类项,但在资源匹配上却重合,一来一去,缩水将是滴滴快的必然的阵痛。在出行市场,未来同属一家公司的滴滴和快的,也必将共享出租车和专车资源,补贴等优惠政策即使存在也必将统一或保持一致,缺乏竞争和补贴优惠的打车、专车服务,不仅弱势的一方将损失重合用户,边缘用户(被补贴政策所吸引的用户)也将大量流失。"

至于具体会怎样,还是要看合并 后用户的实际行动。

出行会更方便?

快的CEO 吕传伟表示,合并后可以避免更大的时间成本和机会成本,新公司可以马上加速开展很多新的业务。滴滴打车首席运营官柳青也表示,合并后公司将着重打造出行平台,包括打车、专车、公交、代驾、拼车,凡出行涉及的业务都在探讨。

也有企业持不同看法。合并之后, 易到用车马上表示:"大,未必好。梦想, 并非金钱造。"神州租车则表示,早已做 好了两家合并的充分准备。AA 租车对 记者回应称,两家基因类似的产品合并,数据规模不会翻倍,产品质量也不会叠加,同时对专车品质提升也并无帮助。

可以预见,专车模式未来的竞争已经 不再是补贴大战,将会是全产业链综合实力的抗衡。有行业专家表示,目前打车和专车市场的竞争十分激烈,要达到一定的市场占有率才有可能实现盈利。如此看来,滴滴打车和快的打车合并一定会成为市场巨无霸,这样会把不少小公司剔除出去,对于小企业来说无疑会更加残酷。

会否导致垄断?

两大公司的合并还引发了另一个 问题:垄断。

据悉,中国打车APP累计账户规模达1.72亿,其中快的打车、滴滴打车分别以56.5%、43.3%的比例占据中国打车APP市场累计账户份额领先位置。此外,截至四季度,快的打车覆盖360个城市,滴滴打车覆盖300个城市。而快的和滴滴的市场份额之和为99.8%。

根据反垄断法规定,企业合并属于反垄断法中的经营者集中行为,如果参与集中的所有经营者上一会计年度在中国境内的营业额合计超过20亿元人民币,并且其中至少两个经营者上一会计年度在中国境内的营业额均超过4亿元人民币,则应该向商务部反垄断局进行申报。

对此知名互联网行业律师赵占领

认为,目前没有看到滴滴和快的各自的 财报,所以还不清楚是否符合申报标 准。不过,打车软件行业盈利模式尚不 成熟,个人推测可能达不到分别营业额 4亿元、总和20亿元以上的标准。

另外,反垄断法规定,经营者的市场份额达到1/2以上,即可推定具有市场支配地位。赵占领称,显然滴滴和快的合并后市场份额远远超过1/2,具有市场支配地位没有疑问,但是法律并不禁止企业具有垄断地位,禁止的是垄断行为,所以关键看合并后的经营过程中是否滥用市场支配地位。

所以两公司合并后是否涉及垄断目前无法下一个定论,但无论如何,公司的发展是离不开用户的,如何留住用户群才是重中之重。本报综合羊城晚报 一财网

4家竞买人争了236轮!

创郑州土地网拍新纪录

本报讯 眼瞅着马上过年没啥事了,没承想土地市场又火了一把。昨日,郑州市区两块商住房用地通过网上挂牌方式对外出让,其中一块88.74亩的地块争了236轮,创出了郑州网拍出让地块的新纪录。

昨日首先网拍的是郑政出(2015)9号地块,土地用途为城镇住宅。该地块位于金水区农业路北、铁西路西,岳砦路附近,使用权面积为59158.4平方米,约合88.74亩。挂牌起始价为48734万元,

容积率小于3.5,挂牌楼面地价每平方米2354.1元,挂牌截止时间为昨日9点。

网上交易记录显示,4家竞买人轮番竞价,经过236轮的竞争,最终竞得人"14823441"以95143万元拿下该地块,每亩地价1072.15万元,楼面地价折合每平方米4595元。溢价率达到95.23%。据了解,根据规划,该地块需配建20705.44平方米公租房,户型面积控制在60平方米以内。也就是说,需要配建公租房至少345套,并要在项目一期进

行建设。

与此同时,昨日9时30分起转入网上竞拍的郑政出[2015]10号,只有2家企业竞争了3轮,由河南中创置业有限公司以50046万元竞得。该地块位于惠济区天河路东、绿洲路西,使用权面积为60427.18平方米,约合90.64亩,挂牌起始价为22246万元,楼面价约每平方米5176元。该地块溢价率达125%,根据规划,该地块需配建公租房9668.35平方米,约161套公共租赁房。郑州晚报记者 胡审兵

宇通去年销售收入超372亿元 增一成多

本报讯 2月14日,宇通集团在郑州召开总结表彰大会,庆祝集团去年实现销售收入372.88亿元。

去年,宇通与委内瑞拉交通部签署 了包含1500台客车,配件、工具、维修及 智能公交运营管理系统在内的采购合 同,总金额达3.26亿美元。这一年,宇通 新能源势头强劲,销量超过7300台,较 2013年增长88%,市场占有率达到 30%,稳居行业龙头地位;也是在这一年,宇通率先成为世界首个年产销突破6万辆的客车企业,并成为第一个迈入新能源客车销售万级俱乐部的企业。同样在这一年,宇通获国内首批"集团免验"资格,并被工业和信息化部授予"2014年度企业质量标杆"称号,成为客车行业内唯一获此殊荣的企业。

据悉,去年,宇通集团销售大中型客

车、工程机械、专用车辆合计65081台,较2013年增长5071台、增幅8.5%;集团整体营业额达到372.88亿元,较2013年增长42.30亿元、增幅12.8%。其中,客车板块全面实现"高于行业,高于主要竞争对手"的"双高"目标,量、额同比增长,新能源公交市场占有率保持行业第一,进一步拉大了与主要竞争对手的差距,巩固了第一品牌的优势。郑州晚报记者徐刚领

郑州银行正式 启动香港上市

本报讯(记者 宋建巧) 近日,郑州银行发布公告,宣布3月1日召开2015年第一次临时股东大会,审议《关于郑州银行股份有限公司发行H股股票并在香港上市的议案》等多个议案,标志着郑州银行正式决定启动香港市场的IPO。

据介绍,郑州银行曾是我省规模最大的城商行,去年12月中原银行开业后退居第二位。根据此前郑州银行发布的公告,截至2014年末,该行资产规模2037亿元,已成功发行二级资本债和同业存单。在郑州银行2015年重点工作计划中,"探索非银行类金融机构的参股、并购,加快综合化经营步伐"被正式提上日程。

据了解,上市工作该行已经准备 多年。2012年初,证监会首次公开提 交申请城商行名单之后,郑州银行高 层就曾对外表示准备IPO,当时就有 2012年内完成战略投资者引进,并力 争3年内上市的规划。

2015郑州精品年货 博览会闭幕

本报讯 由河南省商务厅、省民委、省贸促会联合中国商业联合会共同主办,河南省国际展览协会承办的"2015郑州精品年货博览会",2月14日在郑州国际会展中心圆满落下帷幕。

本届年博会展览规模和产品数量都远超往年。据统计,展会9天的总人流量达到70万人次,零售及意向合同总额超过60亿元,现场货品全部售罄。本届年博会室内展览面积2万平方米,共设3个展馆,八大展区。

据悉,郑州精品年货博览会从 2012年起,今年已是第四届。 **郑州晚报记者 徐刚领**

全国唯一一家 "绿色建材城"将落户郑州

本报讯 明年,郑州南龙湖片区这片热土上又将迎来一个重量级的"大咖"——圣戈班集团。昨日,记者从郑州市市场发展投资有限公司与圣戈班(香港)国际投资有限公司、绿色联合建材产业投资有限公司的签约仪式上了解到。全国唯一一家绿色建材城——圣戈班绿色建材国际商贸城现代综合商贸物流综合体项目将落户郑州。

作为全球500强企业的圣戈班集团,是建材领域的世界领先者。圣戈班绿色建材国际商贸城位于新郑市郭店镇,包括商贸物流、商务配套、生活服务配套三个部分,总投资40多亿元。该项目最大的亮点莫过于"绿色建材全球展示中心"和"零碳体验馆"的建设,"零碳体验馆"整栋大楼的水电、工人供暖等都能实现"自给自足",年后开工建设。据介绍,绿色建材的价格,基本上和普通建材价格持平。郑州晚报记者徐智慧

■中了吗

【中黎号码以辐彩. 蛛彩宫方心布为腹】

体彩"排列3、排列5"第15046期 排列三 3 0 5 排列五 30533 体彩"七星彩"第15020期 6 1 3 9 9 9 7 福彩3D第15046期 6 3 6

福彩"22选5"第15046期 05 08 09 10 19 福彩"双色球"第15020期 01 04 07 19 22 23+04